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Саопштење за јавност Високог савета тужилаштва 

 

 

Поводом навода у информативним медијима који су током 28. и 29. септембра 2024. године 

објављени на основу саопштења Удружења тужилаца и судија у вези наводне спорости у раду 

Високог савета тужилаштва приликом избора јавних тужилаца, на основу чланова 94 и 96 

Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС”, бр. 92/2023), сматрамо да је 

потребно објавити следећи одговор: 

 

Високи савет тужилаштва сматра неоснованом јавно исказану забринутост Удружења 

тужилаца и судија у вези наводне спорости у избору носилаца јавнотужилачке функције, с 

обзиром да иста није заснована на основу претходног струковног разговора са Саветом, или 

прибављања тачних информација од истог. 

 

Наиме, од дана конституисања Високог савета тужилаштва 10. маја 2023. године, па до данас, 

што чини тек нешто више од 16 месеци рада, Савет је спровео или спроводи укупно 16 јавних 

конкурса за избор главних јавних тужилаца и јавних тужилаца за укупно 357 слободних места 

у свим јавним тужилаштвима, на које се пријавило укупно 1708 кандидата, која слободна 

места чине више од једне трећине укупног броја носилаца јавнотужилачке функције у 

Републици Србији. 

 

Савет је до данас изабрао 149 главних јавних и јавних тужилаца на свим нивоима, од којих 75 

у вишим јавним тужилаштвима и 34 у основним. У току су 9 јавних конкурса за избор 203 

главних и јавних тужилаца од којих је 55 места расписано управо за београдска основна јавна 

тужилаштва. Само за ова јавна тужилаштва пријавило се 498 кандидата који сви морају проћи 

кроз изборну процедуру. 

 



Тренутно главни разлог непопуњености у београдским основним јавним тужилаштвима су 

раније одржани избори за Више јавно тужилаштво у Београду у које је, само током 2024. 

године, изабрано 45 јавних тужилаца, од којих су 37 ступили на функцију, а који су у највећем 

броју управо потекли из београдских основних јавних тужилаштава. 

 

Из наведеног јасно произилази да и поред изузетно сложених послова усклађивања са новим 

уставним и законским оквиром путем доношења и примене потпуно новог подзаконског 

оквира од 18 подзаконских прописа које је Савет у овом периоду донео, да су избори главних 

јавних и јавних тужилаца приоритет коме је Савет упоредо био и јесте посвећен. 

 

С обзиром да Високи савет тужилаштва није до данас примио одлуку Уставног суда на коју 

се наведено удружење позива, овом приликом иста неће бити коментарисана. 

 

 

Одељење за односе са медијима  

Високог савета тужилаштва 

 


